

Αν και κέρσις ένας τρένας

Δέν διετεθήσαν ακόμη τά χρήματα εις τούς πληγέντας κατοίκους τής νήσου Χάλκης

διατίθενται 120,000 δραχ. διά την αγοράν ζώων

Ανακοινούσα ότι κατόπιν σχετικής συμφωνήσεως επί θέσεως του Σεβ. Μητροπολίτου κ. Σπυριδωνος μετά τού Νομαρχου κ. Ίωάννου και τού Διευρκου Χάλκης, εφ' ημερησίαν πασαν, εφ' όποιον έχει τεθή υπό τού Παγκοσμίου Συμβουλίου Έκ. κλησών εις την διάθεσιν του Σεβ. Μητροπολίτου Ρόδου διά την άρτινην των πλημυροπαθών τής Χάλκης, θα διατεθή δι' αγοράν ζώων

εις τούς πληγέντας ποιένας τής νήσου.

Εξ άλλου εντός των ημερών θα μεταφερθή εις Χάλκην, ο εφιστάμενος εις την Κοινότητα Ασκίτην εις γεωργήσαν διά την άπόφασιν του στομίου τής διαανοίξεως κατά τού παρελθόν έτος γεωργήσεως.

Ός γνωστόν, υπό τού Παγκοσμίου Συμβουλίου Έκ. κλησών διετέθη πιάσις 120.000 δραχ. διά την ένίσχυσιν των κατοίκων τής Χάλκης, οι όποιοι, ως γνωστόν, έπληγησαν από τας έσκαμπίας του Νοεμβρίου και του Δεκεμβρίου του 1962.

Το αξιοσημείωτον είναι ότι τό έν λόγω κρήμα διατέθησαν σχεδόν όμώως μετά την καταστροφήν, που όπερη ή Χάλκη, πλην όμως δέν κατέστη δυνατόν να διατεθούν, ίσως διότι δέν έπιδείχθη υπό των άρσων ενδιάθετον, με άποέλευμα ή κατάσχεσις της πληγείσης, ίδιως κτηνοτροφίας τής νήσου να επιδεινωθή και έτι σχεδόν έτος να κοινωτερήσιν κάθε προσπάθεια αναδιοργανώσεως της και επηλέσεως διαφόρων έργων.

...μην ότι όταν η παρακή βοήθεια εις τούς κατακτούς των πληγέντων περιοχών δεν γίνεται τούτος άμεσως διά να καταστή δυνατή η άξιοποίηση της και η άνοσοποίηση των δοκιμασθέντων, χάνει μέσα μερος της άποσταλής της και κάποια έρχεται πολεοστικά διά την άποστασιακήν άμεσοποίηση των πληγών και τών ζημιών, που άπορροήσι η βοήθειάνη. Και παράμυση, δυνατός συνεδή και με την πληγέντων άπό της πέρουνης έξουσίας γέγοναν νήσων Χάλκτων, η όποια μέχρι σήμερα δεν έλαβε την

με 120.000 δολ. βοήθειαν, την όποιαν είχε διαθέσει τό Πηλοσώμιον τώ δοσάμιον τών Έκκλησιών διά να ενισχυθούν οι κάτοικοι της. Ός γνωστόν, πέρσοι πλέον τού ήμισους της κτηνοτροφίας των είχαν άλοσχερός καταστροφή, κυρίως μέχρι σήμερα οι Χάλκται να θυμίζον να αντικαταστήσουν τό ζώα των και ν' άνοσοποιήσουν την κτηνοτροφίαν των, η όποια άλλοτε άπετέλει την μονάδα της ελαιοπαραινυκίνης πηπίν της. Επείλους όμως έκαιεν γίνει οι σχετικοί συνεννοήσεις και έπιζεται ότι εντός τών ήμερών θα διαθεθούν τό κρήματα εις τών προσομιών των. Οι άρμόδιοι της Νομαρχίας και της Ηπικρατοσείας άς μη χρονοσρίθουσιν ακόμη. Οι Χάλκται έχουν απόλυτον άνάγκην της βοήθειας αυτής διά ν' άνοσοποιήσουν την οικονομίαν των. Άς μη τό άποσποσώμεν...